



19 января 2017 года [протоиерей Евгений Маштанов](#), настоятель храма Сергия Радонежского, посетил окормляемый им Новочеркасский госпиталь МО РФ. Поздравил военнослужащих, находящихся на излечении в госпитале, медицинский персонал, всех сотрудников и командира госпиталя с праздником святого Богоявления, крещения Господня. Крещенской водой окропил всех присутствующих, больничные палаты и служебные помещения. Сестры милосердия храма Архистратига Михаила помогли священнику, а также вручили солдатам просветительские листовки о празднике Богоявления.

